

„VASS“ mozgófénykép színház

Az aktuálisok sorozata!

Pénteken, szombaton és
vasárnap

Az Olimpiád.

ÖT RÉSZBEN.

Pathé Frères jogositott föl-
vétele.

Előadása háromnegyed óra
hosszat tart.

Drámák, vlgjátékok, bohó-
zatok.

Előadások szombaton 6, 1/28 és 9 órakor
Vasárnap d. u. 3 órától éjjel 11 óráig

URÁNIA magyar tudom. színház

554a

Pénteken, szombaton és
vasárnap

Arany szív.

A Nordisk-Film Compagnie
legújabb drámája. A szere-
peket a kopenhágai dán
kir. színház tagjai játsszák.

Főszereplők:

CLARA ÉS CARLÓ WIED.

Vígjátékok és bohózatok

Előadások szombaton 1/26, 8 és 9 órakor
Vasárnap d. u. 3 órától éjjel 11 óráig

KÖZIGAZGATÁS

A közigazgatási-bizottság ülése.

(Saját tudósítónktól.) A közigazgatási bizottság ma délután négy órakor tartotta meg rendes havi ülését Lázár György dr polgármester elnöklete alatt, a városháza bizottsági termében. Az ülésen az egyes hivatalok vezetői jelentést tettek az elmúlt hónap fontosabb közigazgatási eseményeiről, amelyek e hónapban sem tértek el a szokásos sablontól. Egy érdekes fegyelmi ügyben is döntött ma a közigazgatási bizottság, amellyel külön cikkben foglalkozunk.

Az ülésen a következők vettek részt:

Lázár György dr, Balogh Károly, Gaál Endre dr, Rack Lipót, Koczor János, Faragó Ödön dr, Scossa Dezső, Szapár József dr, Pálffy József dr, Jung Péter, Turóczy Mihály dr, Obláth Lipót, Pap Róbert dr, Kószó István dr, Becsey Károly dr, Perjéssy László, Jedlieska Béla dr, Rósa Izsó dr, Wégman Ferenc dr.

Jung Péter főállatorvas a múlt hónap állategészségügyi viszonyairól számol be, melyek augusztus hónapban is, mint júliusban változatlanul kedvezőtlenek voltak. A város területén elhullott 15 ló, 7 szarvasmarha, 325 sertés, 1 juh. Közfogyasztásra alkalmasnak találtak 484 marhát, 607 szopós borju, 1975 sertés, 1220 juh, 1 bivaly, 16 bárány.

Faragó Ödön tiszti főorvos jelentése szerint a közegészségügyi viszonyok augusztusban bár általában elég kielégítők voltak, júliushoz képest mégis némi visszaesést mutatnak. Nagybárá a gyomor és bélbántalmak léptek fel és azok okozták a legtöbb halált. A népességi szaporulat elég kedvező, a júliusnál csak négygyel kevesebb. Élve született 166 fiu, 187 leány, összesen 353. Halva született 4 fiu, 1 leány. Meghalt 102 fiu, 134 leány, összesen 236. A népességi szaporulat 117.

Szapár József dr királyi ügyész jelenti, hogy a kerületi börtönben a rend és tisztaság az elmúlt augusztus hónapban kifogástalan volt, valamint a fegyelem is. Letartóztatásban volt 169 férfi, 38 nő, összesen 217 egyén. A rablétszám jelenleg 680.

Scossa Dezső királyi tanfelügyelő jelentette, hogy több tanítói állást áthelyezéssel töltött be a vallás- és közoktatásügyi miniszter. Csapó Róza polgári iskolai tanítónő fegyelmi ügyében a miniszter megváltoztatta a fegyelmi bíróság ítéletét, dorgálásra. A város azon kérelmét, hogy a Csongrádi-sugár-úti állami iskolához két állami tanítót alkalmazzon, elutasította. A közigazgatási bizottság Antal Dénes, Jávai János, Szekerke Irén, Szabó Julia, Sey Margit, Kaszó Aranka és Sey Margit újonnan választott tanítókat, illetőleg tanítónőknek választását tudomásul vette és államsegélyeik kiadása iránt felterjesztéssel élt.

Kedacic Károly helyettes pénzügyigazgató jelenti, hogy az elmúlt hónapban a múlt év hasonló hónapjához képest az egyenes adókban emelkedés állott be. Befolyt egyenes adóban 63.060 korona 61 fillér, hadmentességi díjban 174 korona 28 fillér. Az összes ágazatok jövedelmezőségében a befizetési eredmény 63234 korona 89 fillér volt.

A bizottság a jelentéseket tudomásul vette.

SPORT

o Az MTK leverte az FTC-t! A labdarugósportnak szenzációja van. A csütörtöki mérkőzésen, mely a Ladányi-vándordij döntője volt, az MTK 4:2 arányban leverte az FTC csapatát. Így az MTK be is bizonyította, hogy Magyarországon a legjobb csapat. A főváros sportközönsége rendkívül nagy érdeklődéssel nézett a mérkőzés elé. Az illóí-uti versenypályán volt a Ladányi-vándordij 1910—11. évi döntőmérkőzése, melyben a Ferencvárosi Torna Klub és a Magyar Testgyakorlók Köre voltak az ellenfelek. A kulisszák mögött hosszú és heves harc folyt a két egyesület között a mérkőzés körül. A díjintéző-bizottsága a döntő halogatásának végét vetendő, hétköznapra tűzte ki a mérkőzés lejátszását. Ebben még talán megnyugodott volna mind a két fél, de a meccs színképében már nem ment könnyen a megegyezés. A MTK a Hungária-sporttelepen, a FTK az illóí-uti versenypályán kívánta lejátszani a döntőt, a vándordij szabályai pedig a népszigeti sporttelepet írják elő a döntő színképének. A jövedelemre való tekintettel a díjintéző-bizottsága lemondott a Népszigeti pályáról s a felekre bízta a megegyezést. A múlt héten erősen tartotta magát a hír, hogy a FTK átengedi a díj 1910—11. évi védelmét a MTK-nak. A minap azonban mégis rászánta magát a FTK a testgyakorlók elleni mérkőzésre s elhatározta, hogy a sorsra bizza, melyik pályán legyen a meccs. A szerencse az illóí-uti sporttelepnek kedvezett a ma délután 4 órakor itt állt szemközt egymással a Ferencvárosi Torna Klub és a Magyar Testgyakorlók Köre. Biró: Vámos Samu volt, aki megakadályozta a játék eldurvulását. A MTK rögtön fölénybe került. S amíg az FTK egyéni és erős játékkal próbálkozik, addig az MTK erős tempót diktál és összjátékkal, lelkesen dolgozik. A félidő meg is hozta a MTK-nak a sikert, mert 2:1 volt a javára a gólarány. Végül 4:2 arányban győzte le a volt félelmetes Klub-csapatot.

o Bajnoki mérkőzés a Lóversenytéren. Vasárnap nagy sportesemény színhelye lesz az SzTK lóversenyteri pályája, ugyanis a szövetség az 1912/13. évi délmagyarországi bajnokság első mérkőzésére Szegeden a Bácska többszörös bajnok csapatával sorsolta össze az SzTK csapatát. Bácska Szabadkai AC bajnokesapata a szegedi közönség előtt már nagyon erős csapatnak ismeretes, mert tudvalevőleg több ízben sikerült neki Szegeden is győzelmet aratnia. Bácska most is a délvidék egyik legjobb csapata és nincs kizárva, hogy az ez évi bajnokságot is meg fogja szerezni. Az SzTK vezetősége tudva a vasárnapi erős küzdelmet, a legjobb csapatát állítja ki a Bácskával szemben.

o Az ujszegedi pályán vasárnap a SzAK II. és a tisztviselő csapata kombinálva fog játszani, előreláthatólag a Munkás Testzők ellen. Erről legközelebb biztos hírt hozunk, máig nem lehetett a mérkőzést lekötöni.

o A vidéki és fővárosi sport. Nem kell magyarázni senkinek, hogy a fővárossal szemben mennyire elmaradott viszonyok és mostoha anyagi támogatások kísértének s egy-egy egyesületnek milyen emberfeletti munkát kell kifejtene a sikerért. És tetézi a bajt az is, hogy kitünőbb atlétákat gyorsan föl-sziv Budapest. Ezt már a fővárosi sportírók is kezdik észrevenni. Erre nézve jellemző az, amit *Az Est* ír. Többek között így: Az utóbbi években a vidék a sport minden terén óriási fejlődést mutat. Itt is, ott is felbukkannak